

交付図書の訂正について

平成23年1月19日

(契約責任者) 東日本高速道路株式会社 東北支社

支社長 鹿島 幹男

平成23年1月14日付けで入札公告を行った「東北支社管内 DSRC車載器購入」に係る交付図書(特記仕様書)の内容の一部に変更がありましたので、下記の通り訂正します。

記

1. 訂正内容

《特記仕様書》第2章 仕様に関する細部事項

1. DSRC車載器

(1) 納品するDSRC車載器の型式

誤	正
タイプ3 型式 AVIC-H9900	タイプ3 型式 AVIC- <u>Z</u> H9990

以 上